

综合

两条市政道路将开建

合肥将有两条市政道路开工建设。其中怀宁北路(北二环——清源路北)的道排工程,南起北二环,北至新拾路,道路全长约1.05公里,计划施工工期约8个月。另一条是铜陵北路E段(天水路——唐河东路),计划工期180天。

记者 王玉

表兄弟变身“网吧幽灵”狂行窃

一个月作案近20起,网吧内视频监控锁定真凶

一对表兄弟,放着好好的工作不做,双双辞职“下海”,改行盗窃。短短一个月时间内,他们在省城多家网吧,疯狂作案近20起,从上网者身上盗得大量手机。他们专门选择清晨作案,自认为此时上网者最为困倦,不会被发现。岂不知,自己的一举一动在电子眼下都无处遁形。

记者 王涛

路况

南北高架与芜湖路交口 7月中旬放行

随着合肥二环路下穿南北高架桥的完工并放行东西向交通。日前,从南北高架一标段再传好消息,高架桥与芜湖路交口将于7月上旬开通双向4车道,届时将大大改善该交口的通行能力。同时,待芜湖路4车道通车缓解部分东西向交通压力,一环路与马鞍山路交口将全封闭施工。

东一环两过街天桥放行

日前,记者从合肥市重点工程管理局获悉,东一环改造工程的两座人行天桥——大通路天桥和临淮路天桥已经全部放行。重点局相关负责人表示,东高架施工对该路段造成的交通压力不小,车辆过往频繁,出于合理组织交通和安全需要,该标段信号灯并未随改造完工而拆除。

环巢湖道路计划8月底建成

随着环巢湖道路的陆续建设,昨日记者从巢湖交通部门了解到,目前巢湖境内的环巢湖道路已经接近尾声,计划8月底建成。届时从合肥滨湖到巢湖度假只需40分钟即可到达。环巢湖道路巢湖段从合肥段的终点忠庙开始,到巢湖市内的健康西路,全长近40公里。

阜阳北路长丰段昨日放行

记者从合肥市公路部门了解到,合肥市北向出城道路阜阳北路长丰段已于昨日放行通车。据介绍,该路段作为合肥市北部组团路网规划中的骨架道路之一,向南连接阜阳北路直达市区,向北连接双墩、合六高速以及重要县道合水路。该路段还首次设置了残疾人无障碍过街通道。

张爱民 实习生 武剑 记者 王玉 徐涛

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6—8倍,能迅速清除“咽毒”,溶解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1—2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)
经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路4号) 铜陵铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年(安石街) 淮北八分店(局中街) 宿州兴华 巢湖康泰 芜湖市(九华山路一院对面) 亳州济世堂 安庆圣安堂(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房



网吧电子眼拍摄到“表兄弟”行踪

动机:无钱潇洒遂“改行”盗窃

安庆人小四今年22岁,初中毕业后就一直在外地打工。2009年6月份,他来到合肥,在瑶海区琅琊山路一家理发室打工,直到今年4月份辞职。今年3月份,他通过表弟阿光认识了大勇。大勇也是安庆人,今年22岁,2009年6月份来到合肥打工,认识

小四时已辞职。因为和大勇有点亲戚关系,所以小四也称呼大勇为表弟。认识之后,二人经常在一起玩,打台球、上网、洗澡。

5月底,两人渐渐花光了身上的钱,一次在徽州大道一家网吧上网时,产生

了盗窃上网人员随身物品的念头。5月27日清晨5时许,大勇在一个客人熟睡的包厢内成功盗得一部手机,随后喊小四开溜。

之后,他们将偷得手机以250元抵押到一家手机店,赃款被挥霍。

作案:上至手机下至香烟无所不偷

尝到了甜头之后,兄弟俩便再也无法控制自己,手里一旦没有钱花,就立即想办法到网吧去偷。因此他们经常到网吧物色目标,条件成熟,马上动手。

在此后的一个月时间内,他们在省城

多家网吧大肆作案近20起,所盗物品上至手机、皮包,下至香烟、杂物。所得赃物,都以低价卖掉。而他们所偷的手机,大多卖给收购二手手机的手机店,也曾经卖给摆地摊的手机贩子。

处理赃物所得的赃款大部分由大勇拿着,两人平时的花销都从中支出,一般不会分钱。用他们的话来说就是:“我们老表关系,不分彼此,共同挣钱,共同花钱。”

落网:电子眼“明察秋毫”锁窃贼

6月24日清晨,两人又出门作案。他们一起来到琅琊山路一家网吧,该网吧有6间包厢。一番观察后,小四发现2号包厢内的顾客已经睡着了,遂进入包厢,成功盗得一部手机。得手后,他们立即又赶到该网吧附近的另一家

网吧,由大勇出手,再次成功盗得一部手机。

这两起案件发生后,受害人于当日中午向合肥市公安局瑶海刑警三队报案,警方通过查看网吧内视频监控及一系列调查摸排,很快锁定犯罪嫌疑人。当晚23时许,警

方获得线索,这2名嫌疑人正在省城卫岗附近一家网吧内上网,遂立即赶到该网吧,将小四与大勇成功抓获。

经审讯,两人对犯罪事实供认不讳,交代了多起案件的犯罪过程。

提醒:网吧业主要提防“高科技”

值得一提的是,小四还从网上学到了一项“高科技”,通过一些技术手段,使上网时所缴的预付金在网吧管理系统不减少,以达到免费上网的目的。正是因为有了这个“本领”,两人在前段时间几乎天天

都呆在网吧。让他们觉得“可惜”的是,后来大多网吧都更新了程序,管理系统升级,这招不灵了。

记者在了解到这一情况后,立即在网络上进行了搜索,发现网上流传的可以在网

吧“免费上网”的办法竟多达十余种。

因此,本报在此处也提醒广大网吧业主,一定要及时更新升级管理软件,修补系统漏洞,以免给贪小便宜者有可乘之机。

(文中人物均为化名)

合肥最大幼儿园昨动工

星报讯(杜莉 洪玲 实习生 武剑 记者 徐涛 王婧莹) 昨日,合肥最大幼儿园滨湖新区单元一幼儿园等五个项目在滨湖新区同时举行开工。

继紫云路、锦绣大道下穿京台高速公路分离式立交桥通车之后,方兴大道与京台高速公路互通立交,珠江路下穿京台高速公路分离式立交桥工程,云谷路下穿京台高速公路分离式立交桥工程也将同步开工建设。

滨湖五大项目同日起航

位于滨湖新区徽州大道与扬子江路交口西南角,被喻为安徽乃至中国东部最活跃的合肥要素大市场项目,也于同日开工,预计2011年5月竣工。另外,滨湖办公服务区二期也已正式启动。该项目位于滨湖新区玉龙路与南京路交口东南角,计划2011年3月31日竣工。

环湖北路项目东起重庆路,西至深圳路,全长7.7公里,为滨湖新区“棋盘式布局

结构”中主要的一弦,是滨湖新区区域唯一一条滨临巢湖的大主干道,率先建设的环湖大道500米实验段已经投入使用。

此外,滨湖新区单元一幼儿园也将开工建设,据了解,该园位于滨湖新区长沙路与天山路交口西南角,占地面积约12亩,总建筑面积约7000平方米,设计为24班,计划2010年12月31日竣工。届时将成为合肥最大幼儿园。